
Primo Piano -  Sesso all’aperto: gli italiani

amano farlo in macchina e sulla spiaggia 

Roma - 11 giu 2020 (Prima Pagina News) Un sondaggio globale di

Lelo.

Parlare di sesso e numeri è sempre una combinazione vincente, la curiosità ci spinge a cercare paragoni con

gli altri e a indagare le abitudini sessuali di tutto il mondo. Ora che - a poco a poco - si sta ricominciando a

uscire di casa e a fare attività all’aperto Lelo, brand leader nel settore dei sex toy e amante dei sondaggi, ha

fatto qualche domanda a più di 10 mila persone per scoprire le loro abitudini quando si parla di sesso en plein

air. A livello globale, l’89% dei partecipanti ha dichiarato di avere avuto almeno un rapporto sessuale in

macchina e il 23% di questi è di età compresa tra i 31 e i 40 anni. L’Italia si aggiudica il primo posto con il 95%

di risposte affermative, seguita dagli Stati Uniti (93%), terzo posto del podio alla Francia con l’82%. Più della

metà degli intervistati (56%) ha fatto sesso sulla spiaggia almeno una volta nella loro vita. Anche in questo

caso gli italiani si aggiudicano il primato, con il 72% di amanti del sesso sulla spiaggia, seguiti dagli spagnoli

(69%). I partecipanti al sondaggio di Lelo, ancora più del sesso sulla spiaggia preferiscono il sesso in piscina: il

70% di questi ha infatti provato l’esperienza del sesso in piscina, particolarmente apprezzato dai fan di Lelo

americani. All’interno del sondaggio non poteva mancare la domanda sul sesso nei parchi: il 54% dei

partecipanti ha avuto un incontro piccante sul prato di un parco. In questo caso sono i Britannici a guidare la

classifica con il 60%, seguiti dagli olandesi, americani e francesi. La categoria più interessante e che ha

rivelato più sorprese è quella degli amanti del sesso ad alta quota. A livello globale solo il 9,4% dei partecipanti

ha fatto sesso in aereo ma quello che è interessante notare è che di questi, il 27% ha un’età compresa tra i 41

e i 50 anni e il 24% tra i 51 e i 60. A quanto pare i millennial sono meno avventurosi dei più agé. Quando si

parla di sesso all’aperto la maggior parte dei rispondenti non si fa certo trovare impreparata portando sempre

con sé preservativi e un telo da mettere a terra. Tra i Paesi intervistati, il Regno Unito è quello più spontaneo, il

29% dei britannici ha infatti dichiarato di essersi fatto spesso trasportare dal momento. Altro risultato curioso è

rappresentato dal fatto che oltre il 50% dei partecipanti non ha preferenze per quanto riguarda la stagione per

fare sesso all’aperto e circa il 60% non ha preferenze per il momento della giornata - questo è quello che si

dice vivere il momento! Infine, la domanda forse più importante tra tutte: perché piace così tanto fare sesso

all’aperto? Secondo la maggioranza dei partecipanti è per una questione di emozioni e adrenalina, parere con

cui concorda il 72% degli italiani. Ad ogni modo, se sei il tipo che si fa trasportare dal momento, assicurati di

portare sempre una protezione con te.
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